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Fryšava pod Žákovou horou 

Sněžné na Moravě 
 

R.D. Mgr. Blažej Hejtmánek, administrátor 

tel.: 728 370 027, e-mail: zdar-mesto@dieceze.cz 

 

www.farnostfrysava.cz                                       www.farnostsnezne.cz 
 frysava@dieceze.cz                                                   snezne@dieceze.cz 
 

5. neděle v mezidobí 
 

Svátky v týdnu: 

Úterý:  Památka sv. Scholastiky, panny 

Středa: Panny Marie Lurdské (34. Světový den nemocných) 

Neděle: 6. neděle v mezidobí 
 

Mše svaté: 

 

• Farnost Nové Město na Moravě zve všechny na seminář, kterým není lhostejná evangelizace, 

rádi by přivedli ke Kristu i druhé, ale zatím neví jak. Název semináře je „Šestero způsobů, 

jak žít náboženství“ a povede ho Michla Jírů a proběhne v kostele sv. Kunhuty nebo na 

Baroku v pátky 13.2. a 20.2. a pak 6.3. a 20.3. 2026 vždy po mši sv. tzn. od 18:45 do 20:30. 

Registrace předem není nutná, vstup je volný. Pro biřmovance, kteří se připravují na 

biřmování v Novém Městě, je účast na semináři 13.2 a 6.3.  povinná!! 

• V sobotu 14.2. se ve Žďáru nad Sázavou u sv. Prokopa bude konat v 15.00 hodin zádušní 

mše sv. za paní Marii Laušmanovou, dlouholetou varhanici, která nás opustila před deseti lety.  

V 16.00 hodin jste pak zváni na vzpomínkový varhanní koncert. Na varhany bude hrát 

Přemysl Kšica.  

Neděle 8.2. 
5. neděle 

v mezidobí 

Fryšava  

   9:00 
za Annu Kružíkovou a celou rodinu 

Sněžné 

 10:30 

za rodinu Dvořákovu a Starých a za uzdravení 

Timíka 

Středa 11.2. 
Fryšava 

 17:00 
za nemocné osoby a dar uzdravení 

Čtvrtek 12.2. 
Sněžné 

 18:00 
za uzdravení dcery 

Pátek 13.2. 
Fryšava 

 17:00 
za rodiče Zourkovy 

Neděle 15.2. 
6. neděle 

v mezidobí 

Fryšava 

   9:00  

za rodiče Komínkovy, Hudečkovy, Annu 

Jaruškovou a Jaroslava, Zdeňka a Leoše 

Komínkovy 
Sněžné 

 10:30 
za rodinu Janečkovu a Dvořákovu 
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• Od měsíce února máme v naší nedaleké farnosti, ve Žďaru na Sázavou, u sv. Prokopa,  

aktivního člena fotografického uskupení Člověk a víra, pana Jiřího Přichystala. 

Fotografie, které pan Přichystal pořídí u nás nebo v okolních farnostech, můžete průběžně 

sledovat na webu www.clovekavira.cz 

•  Blahořečení kněží Buly a Drboly. Řadu inspirativních materiálů ke stažení již najdete již 

webových stránkách: www.buladrbola.cz (katechetické náměty pro děti i dospělé, modlitbu, 

metodiku pro práci s komiksem Nepřemožení aj.), další budou přibývat. Připravována je 

zážitková hra pro celou rodinu, animovaný film pro děti, putovní výstava, noční pouť či 

bohoslužba smíření. Během nejbližších dní bude speciální díl videolistu AŽNAVĚKY, kde 

životní příběh obou kněží bude představen. Během února nám do farností budou doručeny 

modlitební kartičky, které si biskup Pavel přeje, aby se lidé společně modlili. K nadcházející 

postní době budou k dispozici i texty křížové cesty s tematikou našich mučedníků. Pokud byste 

ke slavnosti blahořečení nebo k doprovodným aktivitám měli nějaké podněty, dotazy, nabídky 

apod., biskup Pavel prosí, směřujte je na e-mail: buladrbola@biskupstvi.cz nebo přímo na 

biskupa Pavla.  

• Papež Lev XIV. jmenoval Mons. ThLic. Ing. Stanislava Přibyla, Th.D., Ph.D., CSsR, 

novým pražským arcibiskupem a metropolitou české církevní provincie. Dosavadní 21. 

litoměřický biskup, převezme vedení pražské arcidiecéze od jejího současného arcibiskupa Jana 

Graubnera jako její 38. arcibiskup a 26. primas český. Mons. Stanislav Přibyl se ujme úřadu 

pražského arcibiskupa 25. dubna v 11 hodin při slavnosti intronizaci. Do té doby zůstává 

administrátorem (správcem) své původní, tedy litoměřické diecéze.  

• Spolek Spokojený senior – KLAS z.s. a brněnské biskupství zvou manželské páry věkové skupiny 

65+ na akci, která se uskuteční ve čtvrtek 12.2.2026 od 13 hod. v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně. 

Součástí akce bude mimo jiné mše sv. s obnovou manželských slibů a také manželský kvíz. Hlavní cena 

je večeře s otcem biskupem Pavlem Konzbulem. Na akci je nutné se přihlásit. Více informací je na 

webu farnosti.   

• V tomto roce jsou naši mladí zváni na celostátní setkání mládeže, které se koná přibližně 

jednou za pět let. V tomto roce proběhne v Ostravě od 11. 8. do 16. 8. 2026. Přihlašování je 

možné od 31. ledna. Setkání je určeno pro mladé lidi od 14 do 26 let. Na programu jsou 

přednášky, osobní setkání s našimi biskupy a kněžími, kultura (koncerty, divadlo), tvořivé 

dílny, workshopy, ale i sportovní vyžití, výlety a aktivní odpočinek. Programem bude 

prostupovat téma odvahy, vycházející z Janova evangelia („To jsem vám pověděl, abyste nalezli 

ve mně pokoj. Ve světě máte soužení. Ale vzchopte se, já jsem přemohl svět.“Jan, 16, 33c). 

Více informací hledejte na webových stránkách setkání, Facebooku či Instagramu. 
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